

# SOPRONI ELSŐ HELY A TALENT AWARDON!

**Szűcs Vivien végzős formatervező művész szakos NYME-SKK hallgató munkája nyert a Hellodesign Talent Award Terméktervezés kategóriájában. A versenyre diplomamunkájával jelentkezett, mely a TACTAGON címet viseli.**

„Diplomára egy olyan játékot terveztem, amit vak és látó, gyermek és felnőtt személy is egyaránt élvezhet és kihívásként tekinthet rá. Fontos szempont volt, hogy a játék többfunkciós legyen, ami azt takarja, hogy egyedül és társaságban is játszható. Az egyedüli játéknál a játékos 5 különböző formát tud kirakni adott elemekből, a társasjátéknál pedig pontokat kell gyűjteni, amit felületek bezárásával lehet elérni.

A játék célja, hogy a látássérült személyek egyedül, mindenféle segítség nélkül játszhassanak, lekössék magukat és közben fejlessék tapintásukat és memóriájukat, és mindemellett közelebb hozza egymáshoz a vak és a látó személyeket.”

A Hellodesign Talent Award tehetségkutató díjra az építészet és az iparművészet területén tanuló és végzős hallgatók nevezhettek projektjeikkel. A szakmai zsűri több mint 140 pályaműből választotta ki a hét



kategória legjobbjait, a közönség pedig a saját kedvencét.

Forrás:  
nyme.hu

## EUROSKILLS 2018 BUDAPEST VERSENYFELHÍVÁS!



A Festool Magyarország, a H-Didakt Kft., a Budapesti Komplex Szakképzési Centrum a Magyar Kereskedelmi és Iparkamarával együtt várja azoknak a fiatal szakembereknek, szakmunkásoknak, technikusoknak a jelentkezését, akik szívesen megméretnék tudásukat ASZTALOS SZAKMÁBAN a „szakmák olimpiájának” is nevezett versenyen 2018-ban, Budapesten.

### Kiket?

Olyan fiatalok jelentkezését várjuk, akik vállalják:

- a többfordulós válogatóversenyeken való részvételt,
- a szponzorok és szakértők közreműködésével vezetett több hónapon át tartó felkészítést az általuk biztosított képzőhelyeken,
- betöltötték a 18. életévüket és 1993. 01. 01. után születtek.

### Hogyan?

A [www.skillshungary.hu](http://www.skillshungary.hu) weboldalon a versenyezni szeretnék/jelentke-

zés menüpont alatt található online űrlap kitöltésével lehet.

### Meddig?

Jelentkezési határidő: 2017. február 23.

### Tervezett menetrend?

**Az előválogató tervezett időpontja:** 2017 március közepe.

**Helye:** Budapesti Komplex SZC Kaesz Gyula Faipari Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája (1149 Budapest, Egressy út 36.).

**A döntő tervezett időpontja:** 2017. április 24–26.

### Helye?

Hungexpo

### Mi várható az előválogatón?

A jelentkezők megkapják az előzetes versenyfeladatot a jelentkezési határidő után, amit az előválogató verseny során 30%-os módosítással kell majd elkészíteni. Az előválogatóról 8 versenyző jut tovább a nemzeti döntőbe. A nemzeti döntőn egy komplett faipari termék előállítását a feladat.

**További információ a versenyekről:**  
[www.skillshungary.hu](http://www.skillshungary.hu)